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JCS'(E | B PRACOWNIA PROJEKTOWA "ELBT"
\Prﬁ)‘wnia Projektowa 75'800 KOSZALIN, UL. 1'g0 MAJA 12/20
Temat opracowania: Rozbudowa ukladu drogowego ul. Szczecinskiej w Kobylnicy i Stupskiej w Bolestawicach
Z zastosowaniem elementow uspokojenia ruchu. |:|:| H] 0%
Inwestor: Gmina Kobylnica ul. Glowna 20 76-251 Kobylnica . L g
Branza: DTOgOW(l Tytut rysunku: PFOﬁl po dluzny % § o
Stanowisko: | Imig i nazwisko: Nr uprawnien: Podpis: Skala: 1:100:1000 z -g
Projektowal: | yyop iz Angelika Elas-Biriczyk ZAP/0056/POOD/06 Data: 11.06.2017r. § Ef
Opracowa: | yop inz. Magdalena Kryrska Nrys.
Sprawdclt | mgr inz. Adam Biriczyk ZAP/00S5/POODI0G
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